Moacwvana: “Acmazol Kunimaoa
KUmanaap 6cmaze KUmaza
Kapazanoa 4 mankolp KyopaK.
Acmazol Kunumaoan ecmaze
Kuuimaza 15 kumannut anvin
KYUCaK, Kuuimanapoa Kumahwg
canvl Oepmuzes 0yavip. GWe N
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Tuzesznomo hom
(AHbIH
MamMbIPIaAPbL_

X2+y = B



Y32apeuine kepeon muzesiexk oep
| y32apeudie Cbi3bIKUa MUce3ioma

oun, siku 6ep buneecesie
muzes3nama Oun amaﬂa\
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Tyban0ace mueceznexnap hom
AHAAMMANAP MU2e31oMd OYIbIPMbL:

a)X +8= 1,4
0)3y -9
B)X =-81,

r)16 x 5— 8 = 72; N
M. pisx+2=5 ~




Y 3ropellI€eHEH TUTE3JIOMOHE JOpeC
TUT€3JIEKKD QMIIOHAECPIOH

KBINMMATE TUTE€3JIOMOHEH TaMBIPhI
AT arajia




2 camvl muee3namaHer mamvlpol
O)IbIPMBL
a)4 +3X = 10;
0)X-5)X +1)=11;
B)6(3X —1)= 12X +6/,N




Tybonodace canHapHbll KAUCHLIAPbl

X2+ 3X = 10 mueeznomoceneH
mamwlipiapsl Oyivipaap?

-2,-1,0, 2, 3




Tamwvipol 4 canvina muzes
OYI2an MU2e3NaMd Mme3ep2d




TnrezimoMoHe YHIIY — aHBIH
~ OapJIbIK TaMbIpJapbIH Ta0y
SAKW aHBIH TaMbIpJaphbl FOK

MKOHEH rcOariay yiI

>




Tybon0a2e muee3nomanopuey

| KClZZCbZ]lCZpblelI—; Mmamaoslpiidpbsl HOK.

a)3X = 5X

0)d(X +1)=4X+7
B)3X +12=3(X +4)




Tamwipnapuel 6ep yx oOyieau
MUe3MIMIIOPHE
mamwvipoaul (mueeskouie)
oun amuiuiap
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BMp@JZZQH MmucesnlomMoHe mucesKkoujie
muzesnoma benon aabliumaslpslesls

.% a)0,1X =- 4,
6)— 0,19y = 6;
B)-0,7x:-4,9./\




bupencon muzeznomanophe
ax = b paseuienoace muecesxkouse
muze3iaoManap benon aivliuumoblpolebl3

a)8X +15=55
6)16—2X =20




